

财源街道集中拆违行动

拆除近千平违建,改设停车位

本报泰安4月10日讯(记者 薛瑞) 4月10日上午,财源街道治理违法建设动员会召开,安排部署辖区内集中“拆违”行动。近期,财源街道已拆除中七里、王庄、松园小区、南湖社区等多处违建,被列入泰安市“第一批计划拆除违法建设项目”的10处,将于本周全部拆除完毕。

7日上午,财源街道对中七里社区内的违法建设,开展大规模集中拆除清理工作。此次拆除行动,是财源街道响应省、市、区工作部署,开展城市违建治理系列行动之一。按照“由点到面、由急到缓、由易到难”原则,对全街道范围内的违建,进行集中拆除清理。先期,街道工作人员联合社区,对于违建重点户,逐家发放明白纸进行劝导宣传。对于个别不配合工作者,工作人员反复对其做工作,最终说服其配合工作。

街道与财源执法所、区城管局、社区等多部门协同配合,在中七里拆除现场,设置警示,充分确保市民及工作人员安全后,动用挖掘机等大型拆除设备,对违建进行有序拆除。此次拆除行动共涉及中七里违建22处,面积近1000平方米,数量多,规模大。被拆除位置,计划改造成停车位,缓解周边停车难问题。

除中七里,近期,财源街道已先后拆除南湖社区内违建1处。拆除松园社区内违建3处,并已清理完毕,铺好改



造成停车场。在泰安市规划局网站公布的全市违法建设第一批计划拆除项目中,共涉及财源街道10处,目前已拆除8处,剩余2处将于本周内拆除完毕。

4月10日上午,财源街道召开治理违法建设动员会,治理任务较重的王庄、中七、旧镇三位社区书记,分别作了表态发言。财源街道党工委书记刘广博强调,治理违法建设,各社区要制定拆除计划时间表,限时完成拆除任务。以社区为单位,逐街、逐栋核实存量违法建设,弄清每处违法建设的基本信息,建立存量违法建设台账,分类处置。



扫二维码,看全市违法建设第一批计划拆除项目名单。

财源街道对中七里违法建筑进行拆除。

内分泌科专家做客空中诊室

本报泰安4月5日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 6日下午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院内分泌科主任,主任医师、教授唐先格将为大家讲解糖尿病的相关知识。

随着人们饮食习惯和生活方式的变化,糖尿病等慢性疾病开始困扰着越来越多的人。糖尿病有哪几种类型?需要通过哪些方式合理治疗?是否有彻底治愈的希望?下期空中诊室,唐先格主任将就这些大家关注的问题进行一一解答。唐先格是山东省医学会糖尿病专业委员会委员、山东省中西医结合骨质疏松与骨矿盐疾病专业委员会委员,山东省中西医结合亚健康专业委员会委员,山东省临床流行病学

会委员。对内分泌及代谢疾病的诊断、治疗具有丰富的临床经验。擅长糖尿病、甲状腺疾病、垂体疾病、肾上腺疾病、内分泌性高血压等疾病的诊治。尤其在糖尿病的分型诊断以及个体化治疗方案的制定方面有独到的见解。卓有成效地开展了糖尿病视网膜病变、糖尿病肾病、糖尿病坏疽及糖尿病神经病变等慢性并发症的防治工作,应用药物及物理方法治疗糖尿病坏疽达国内先进水平。

下期“空中诊室”栏目时间:4月6日下午1:30-2:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

三岁男童误把农药当饮料喝下 警车开道5分钟送医

本报讯 又到了春耕的季节,农户们也开始在田地里忙碌起来。上周,一名三岁男童误把农药当饮料喝了,家长发现后立马开车前往医院,在交警的帮助下,男童5分钟就被送到了医院急诊室。出院后,家人赶忙跑到交警城东大队表示感谢。

10日,邱家店镇的韦先生专程跑到交警城东大队,寻找帮他们送孩子到医院的交警。原来,韦先生家有一个三岁的小男孩,3日,韦先生一家在地里张罗着打农药。中午休息时间,他们就将农药瓶子顺手放到了院子中的一个水桶旁。好奇心重的孩子以为瓶子里是饮料,端起来就喝了。“当时我们也没注意,后来听孩子说了一句真难喝,再看一旁的农药瓶子才反应过来。”韦先生说,随后他们立马开车送孩子去医院。

韦先生一家住在邱家店镇石碑村,距离中心医院较远,车程需要近一小时,为了争取抢救时间,他们立即拨打了报警电话。接到求助的交警城东大队四中队辅警朱磊了解情况后,立即驾驶警车赶到东岳大街与泰明路路口接应,看到载着男童的面包车后立即鸣响警笛为其开道,约5分钟就将孩子送到了急诊室,而这段路平时开车至少也需要20分钟。

孩子被送到急诊室时,一句话也不说,看起来很难受,医生立即采取抢救措施,并让孩子住院治疗。10日,孩子康复出院后,韦先生立马赶到交警城东大队表示感谢。“医生说了,幸亏我们的孩子送去的及时,不然可能有生命危险,这多亏了交警给我们带路,否则后果我们真是不敢想。”韦先生说。



三月十五来登山

4月11日,农历三月十五泰山老奶奶“生日”,从各地赶来的香客,早早地在红门宫外排起长队。

本报见习记者 孙玉唐 摄影报道